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SORU

Asagida verilen tabloya 1 den 16 ya kadar olan sayilar asagi-
daki kurallara gére yaziliyor.

13

« Mavi bélgelere sadece tek sayilar yaziliyor.

- Her satirdaki sayilar soldan saga dogru artan siradadrr.

« Her sttundaki sayilar yukaridan asagi dogru artan siradadirr.
Buna gore uUstten 2. satirda bulunan sayilarin toplami kac-

tir?

A) 16 B) 18 C) 29 D) 31 F) 53



SORU

Yukarida ici gérinmeyen Uc¢ kutunun icine Uc¢c basamakll birer
pozitif tam sayi yazil birer kart atiliyor. Kutunun 6n yuzinde
yazili olan sayilar ise bu kutularin icine atilan sayilarin rakamlari
toplamini géstermektedir.

Yukanda gosterilen kutularin Gizerinde yazih sayilara gore,
kutularin icindeki kartlarda yazih sayilann toplami asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 501 B)330 C)321 D) 411 F) 331



SORU

. 3 5
41 20 |0 6| 36 9 8 52 b
3 5 7
1. adim 2. adim 3. adim

Yukaridaki sekil iclerinde yazan sayilar bir kurala goére yazil-
mistir.

Ayni kural ile devam edildiginde 8. adimda kare icine gelen
sayi kac olur?

A) 210 B)148 C)140 D)132  E)66



SORU

Asaqgidaki sekilde bir bilgisayar algoritmasimin isleyisi verilmistir.

4

Basla

A=3a+2b
A A <100
IS8
Az=100
IS0
T

3. Algoritmaya girilen a ve b sayilari sirasiyla 3 ve 2 ise ekran-
da hangi sayi yazar?

A) 101 B)102 C)103 D) 104 E) 105



SORU

Asaqgidaki sekilde bir bilgisayar algoritmasinin igleyisi verilmistir.

4
Basla

4. Algoritmanin okudugu a ve b sayilarn icin sonuc¢ 105 ise a
ve b sayilari asagidakilerden hangisi olamaz?

Aa=3,b=3 Bla=2,b=9
Cla=11,b=18 Da=2,b=4
Fla=4,b=6



SORU

|

Sekilde her bir kareye 1'den 7'ye kadar olan dogal sayilar her
kutuya farkll bir sayl gelecek gsekilde yerlestirildiginde oklarn

belirttigi satir ve sttundaki toplamlar esit olmaktadir.

Buna gore, x'in alacagi degerler toplami kactir?

A) G B) & C) 10 D) 12 E) 14



SORU

Asaqidaki kutulara 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 sayilan her kutuya farkl
bir sayl gelecek sekilde yerlesgtirildiginde esgitlik saglanmakta-
dir.

a |x =5
b+ =8
R =4
d | . =2

Buna gore,a + b + ¢ + d toplami en az kactir?

A) 14 B) 18 C) 20 D) 22 E) 26



SORU

Sekildeki havuz sisteminde en udstteki havuzlarnn icindeki

suyun hacimleri soldan saga dogru artan ardisik dogal sayilar-
dan olugsmaktadir. Alttaki kovalardan herhangi birindeki suyun

hacmi ise o kova Uzerinde bulunan ve ona bagh olan iki kova-
nin hacimlerinin toplami kadardir.

Havuzlarin birinin hacmi 15 litre ise A kovasinin hacminin
alabilecegi en buyuk ve en kucuk tam sayi degerlerinin
toplami kactir?

A) 184 B)132  C)80 D) 52 F) 31



